

МЕМОРАНДУМ

про співпрацю між Міністерством внутрішніх справ України та Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти

м. Київ

27 жовтня 2023 року

Міністерство внутрішніх справ України в особі державного секретаря Міністерства внутрішніх справ України Ящук Інни Петрівни, яка діє на підставі Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 878, з однієї сторони,

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти в особі Голови Бутенка Андрія Петровича, який діє на підставі Статуту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 р. № 244 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 761), з іншої сторони, які далі іменуються – «Сторони», а кожен окремо – «Сторона»,

усвідомлюючи необхідність об'єднання зусиль задля забезпечення якості освіти та академічної доброчесності в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України,

прагнучи досягти максимальної ефективності заходів, спрямованих на вдосконалення системи забезпечення якості освіти,

беручи до уваги необхідність впровадження світових стандартів і трендів у сфері вищої освіти, домовилися про таке:

I. Загальні положення

Метою цього меморандуму про співпрацю (далі – Меморандум) є консолідація зусиль Сторін задля реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти, зокрема забезпечення якості освіти та академічної доброчесності в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України.

II. Напрями співпраці Сторін

Для виконання мети цього Меморандуму Сторони домовилися відповідно до компетенції та вимог законодавства України використовувати такі напрями співпраці:

розвиток систем забезпечення якості освіти в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України;

формування культури академічної доброчесності у відомчих закладах вищої освіти;

впровадження найкращих світових практик забезпечення якості освіти та академічної доброчесності в діяльність закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України;

вдосконалення законодавства у сфері вищої освіти, якості надання освітніх послуг та академічної доброчесності;

інші узгоджені Сторонами напрями співпраці, що відповідають меті Меморандуму.

III. Форми співпраці

З метою реалізації цього Меморандуму Сторони погоджують такі форми співпраці:

проведення консультацій представників Сторін згідно з напрямами їх діяльності для визначення узгоджених дій, спрямованих на досягнення мети цього Меморандуму;

організація і проведення спільних конференцій, симпозіумів, семінарів, круглих столів, у тому числі міжнародних, та інших заходів з питань забезпечення якості освіти та академічної доброчесності;

реалізація спільних проєктів з підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;

здійснення погоджувальних та організаційних заходів (робочі зустрічі, відеоконференції тощо) з питань співробітництва в межах цього Меморандуму;

участь у розробці проєктів нормативно-правових актів відповідно до напрямів співробітництва Сторін;

участь Сторони у заходах іншої Сторони за відповідним запрошенням.

Сторони за попередньою домовленістю можуть здійснювати співпрацю в будь-яких інших формах, що попередньо ними узгоджується.

IV. Порядок взаємодії сторін

Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, відкритості та доброчесності.

Сторони співпрацюють у встановлених законодавством формах та здійснюють обмін (у межах законодавства) інформацією про свою діяльність, крім інформації з обмеженим доступом.

Сторони в межах компетенції та відповідно до законодавства надають взаємну організаційну та інформаційну підтримку.

Сторони домовилися підтримувати ділові стосунки та вживати, у межах чинного законодавства, необхідні заходи щодо забезпечення їх ефективності,

сприяти розвитку інших форм співробітництва для досягнення мети Меморандуму.

Сторони домовилися не розголошувати конфіденційну інформацію та іншу інформацію з обмеженим доступом, що стала їм відома в процесі спільної діяльності.

V. Строки, порядок внесення змін і доповнень до Меморандуму

Цей Меморандум набирає чинності з моменту його підписання Сторонами та діє до 27.10.2024.

Дія цього Меморандуму автоматично продовжується на наступний рік, якщо жодна із Сторін письмово не повідомить іншу про свій намір припинити його дію не пізніше як за 30 (тридцять) календарних днів.

Будь-яка Сторона може припинити дію цього Меморандуму в односторонньому порядку, надіславши іншій Стороні цього Меморандуму письмове повідомлення щонайменше як за 30 (тридцять) календарних днів до фактичного дня припинення дії. У цьому разі Меморандум припиняє свою дію з дати отримання іншою Стороною такого письмового повідомлення.

Будь-які зміни чи доповнення до положень цього Меморандуму узгоджуються Сторонами в письмовому вигляді та набирають чинності після підписання відповідної додаткової угоди уповноваженими представниками Сторін.

У разі припинення дії цього Меморандуму заходи, які було розпочато на виконання Меморандуму та не завершено протягом строку його дії, продовжуються до їх завершення відповідно до умов, які були попередньо узгоджені Сторонами.

VI. Прикінцеві положення

Цей Меморандум не створює будь-яких правових зобов'язань для його Сторін, не призводить до юридичних чи фінансових наслідків, не є цивільно-правовим та/або господарсько-правовим договором.

Жодне положення цього Меморандуму не передбачає та не може вважатися таким, відповідно до якого одна із Сторін є агентом (представником) іншої сторони, та не уповноважує жодну із Сторін брати на себе будь-які зобов'язання чи укласти будь-які домовленості в інтересах або від імені іншої Сторони.

У разі якщо реалізація окремих положень Меморандуму потребуватиме укладання договорів та/або інших правочинів, такі правочини будуть учинятися в порядку, установленому законодавством України.

Сторони намагаються уникати будь-яких непорозумінь та суперечок під час реалізації цього Меморандуму, а в разі виникнення спірних питань вирішують їх шляхом проведення переговорів та консультацій.

У випадках, не передбачених цим Меморандумом, Сторони керуються положеннями законодавства України.

Цей Меморандум укладено у двох оригінальних примірниках українською мовою кожний, по одному примірнику для кожної Сторони, які мають однакову юридичну силу.

**Міністерство внутрішніх справ
України**

вул. Академіка Богомольця, 10,
м. Київ, 01024

**Національне агентство із
забезпечення якості вищої освіти**

вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ,
01001

Державний секретар



Інна ЯЩУК

Голова



Андрій БУТЕНКО